

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Підприємництво та торгівля»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Виконання завдань сталого розвитку економіки, повоєнного відновлення та розбудови країни європейського типу вимагає ефективного функціонування суб'єктів підприємницької діяльності та торгівлі. Тому для підготовки висококваліфікованих фахівців вказаної спеціальності необхідно забезпечити набуття здобувачами відповідних професійних компетенцій для результативної та продуктивної роботи майбутніх фахівців у сфері підприємництва та торгівлі, що цілком та повністю відповідає меті освітньої програми, яка визначена як підготовка висококваліфікованих професіоналів в галузі підприємництва та торгівлі, яка орієнтована на формування теоретичних і практичних знань для успішного виконання професійних обов'язків за спеціальністю, організації та ведення підприємницької справи, власного бізнесу у сфері виробництва та торгівлі, здійснення операцій на біржах та підготовці студентів для подальшого навчання з метою отримання вищих кваліфікаційних рівнів і наукових ступенів.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля», що забезпечує навчальний процес у Навчально-науковому інституті фінансів, економіки, управління та права Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» розроблено з дотриманням положень Стандарту вищої освіти, з урахуванням сучасних вимог та запитів усіх стейкхолдерів.

Компоненти освітньо-професійної програми, визначена послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля».

Проте необхідно уточнити основний фокус освітньої програми та побудувати структурно-логічну схему ОПП окремо з урахуванням логічної послідовності вивчення навчальних дисциплін по двом мейджорам.

Все перелічене вище дає можливість зазначити, що освітньо-професійна програма «Підприємництво та торгівля» другого (магістерського) рівня вищої освіти є актуальною, відповідає вимогам Стандарту вищої освіти та освітній характеристиці підготовки магістра вказаної спеціальності й рекомендується до впровадження у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».

Рецензент,
Проректор з науково-педагогічної роботи,
ДВНЗ «Донецький національний технічний університет»
професор кафедри економіки підприємства, д.е.н.



І.Б. Швець